

Туркменский государственный архитектурно-строительный институт совместно с Министерство образования Туркменистана провели международную конференцию «Архитектура – рукотворное искусство в строительстве». Мероприятие состоялось в Центре технологий Академии наук республики. Об этом сообщило информационное агентство [«Туркменистан: Золотой век»](#).

В форуме принимали участие представители международных организаций и ведущих строительных компаний, а также руководители и профессора ряда профильных вузов дружественных стран. Дискуссионная повестка включала в себя четыре секции «Архитектурные инновации, новые материалы и технологии», «Перспективы развития архитектурно-строительного образования», «Сохранение идентичности и историко-культурного наследия», «Вопросы устойчивого развития городов».

В обсуждение также вошли актуальные вопросы, касающиеся формирования комфортной городской среды, ландшафтного дизайна, повышения эффективности архитектурного и строительного образования, кадровой подготовки. Доклады и научные статьи участников форума вошли в отдельно изданный сборник.

Кроме этого, для зарубежных гостей была организована обширная культурная программа. Она включала обзорные экскурсии и ознакомление с новостройками и главными достопримечательностями городов Ашхабад и Аркадаг.